



В Калуге прошел всероссийский турнир – **Кубок губернатора Калужской области по гиревому спорту**. Массовость турнира растер с каждым годом, на этот раз приехало чуть меньше 500 человек из 35 регионов. Турнир традиционно собирает участников разных возрастов – от совсем юных атлетов до взрослых профессионалов, членов сборной команды России.

Рыбинцы в этом году приняли активное участие – 13 участников выходили на калужский помост. В толчке длинным циклом в рыбинск привездли три бронзовые медали: Артем Андреев в в.к. до 63 кг (34 очка), Дмитрий Маяков в в.к. до 78 кг (58 очков) и Павел Захаров в в.к. до 95 кг (74 очка). Дмитрий Маяков впервые выполнил норматив мастера спорта.

Среди девушек Екатерина Верховцева стала третьей с результатом 164 подъема (гиря 16 кг).

В двоеборье серебряную медаль завоевал Николай Нестеренко, набрав 190 очков, которых совсем немного не хватило до норматива МСМК (норматив - 195). В тяжелой весовой категории Артем Потатуев впервые выполнил норматив мастера спорта. Поздравляем всех участников с хорошими результатами!